



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1917

Σοφοκλέους 15, Αθήνα 105 51 - τηλ.: 2103349999 (διεπ.: 19999), φαξ: 2103212944
web site: www.syete.gr, e-mail: syete@otenet.gr

Ανακοίνωση Νο 40

Αθήνα, 29.3.2023

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΛΥΣΗ
ΣΤΟ ΚΡΙΣΙΜΟ ΘΕΜΑ ΤΩΝ ΔΑΝΕΙΩΝ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. τους τελευταίους μήνες έχει θέσει επανειλημμένα με έντονο τρόπο στη Διοίκηση, και σε κορυφαίο επίπεδο, το μεγάλο θέμα της δραματικής αύξησης των επιτοκίων στα ρυθμισμένα δάνεια των συναδέλφων. Η άνοδος των επιτοκίων έχει οδηγήσει σε αυξήσεις των μηνιαίων δόσεων που σε αρκετές περιπτώσεις ξεπερνούν το **30%** και αγγίζουν μέχρι και το **50%**, μέσα σε ένα έτος, **οδηγώντας σε οικονομική ασφυξία 1.000 περίπου συναδέλφους μας και τις οικογένειές τους**. Ακυρώνεται έτσι στην πράξη ο λόγος για τον οποίο οι συγκεκριμένοι συνάδελφοι προχώρησαν στη ρύθμιση των δανείων τους, σε μια δύσκολη συγκυρία της ζωής τους.

Σε μια περίοδο όπου οι εργαζόμενοι έχουν να αντιμετωπίσουν την ακρίβεια με την τεράστια αύξηση των τιμών ακόμα και σε πολύ βασικά αγαθά, είναι **αδιανόητη και προκλητική** η στάση της Διοίκησης, σε ένα ζήτημα που **μπορεί να λύσει, να κωλυσιεργεί χωρίς λόγο**, παρόλο που στις συναντήσεις με τον Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. αναγνωρίζει τις διαστάσεις του και το δίκαιο του αιτήματος.

Και μάλιστα όταν μιλάμε για δάνεια που **εξυπηρετούνται πρώτα** -από τη μισθοδοσία, με τροφοδότη λογαριασμό- πριν δηλαδή από την εξυπηρέτηση οποιασδήποτε άλλης βασικής ανάγκης των εργαζομένων και των οικογενειών τους. Με πλήρη ασφάλεια για την Τράπεζα, χωρίς κανένα κίνδυνο.

Η Διοίκηση οφείλει επιτέλους να σταματήσει να λειτουργεί παρελκυστικά και να δώσει διέξοδο στο τεράστιο αυτό πρόβλημα, που **η ίδια εντείνει** με τη στάση της.

Ο διάλογος εξαντλήθηκε, ήρθε η ώρα των πράξεων.

Απαιτούμε εδώ και τώρα λύση. Λύση η οποία θα είναι βιώσιμη και **θα ανακουφίζει πραγματικά** τους εργαζόμενους και **όχι ημίμετρα.**

Η υπομονή έχει εξαντληθεί. Ας το καταλάβει επιτέλους η Διοίκηση.

ΕΠΙΔΟΜΑ ΠΡΟΣΩΠΟΠΑΓΩΝ ΘΕΣΕΩΝ C.T.

Στην συνάντηση με τη Διοίκηση για τα θέματα Δικτύου (ανακ. 38/20.02.2023) αναδείξαμε το θέμα της **αδικαιολόγητης περικοπής** του επιδόματος ή της διαφοράς σε προσωποπαγείς θέσεις C.T. που αφορά σε περίπου **170 συναδέλφους** του Δικτύου.

Μετά από την έντονη και αποφασιστική αντίδραση του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. το επίδομα **θα επαναχορηγηθεί** σε όλους τους συναδέλφους που περικόπηκε, από την αρχή του έτους.

Είναι αυτονόητο ότι για τον Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. **το θέμα έχει κλείσει οριστικά** και καλό θα είναι **να μην διανοηθεί** ξανά ο οποιοσδήποτε από τη Διοίκηση να το επαναφέρει στο μέλλον. **Είτε το ίδιο θέμα, είτε αντίστοιχο.**

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Η ανάπτυξη της Τράπεζας και τα πολύ θετικά αποτελέσματα που ανακοινώθηκαν πρόσφατα **είναι συνυφασμένα** με τη **συμμετοχή, την προσπάθεια και τη συμβολή** των εργαζομένων σ' αυτήν την πορεία.

Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. **υπεύθυνα, θεσμικά, αποφασιστικά** συνεχίζει να αγωνίζεται και να διεκδικεί λύσεις που προασπίζουν τα εργασιακά δικαιώματα και εγγυώνται την ομαλή υπηρεσιακή εξέλιξη όλων των εργαζομένων στην Εθνική Τράπεζα.

*Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,
για το Διοικητικό Συμβούλιο*

ο Πρόεδρος

ο Γεν. Γραμματέας

Ντεκουμές Αθανάσιος

Παπαγιάννης Θύμιος